

对美失望 叙库尔德武装求助俄罗斯

寄望俄罗斯

路透社27日援引叙北部库尔德人自行组建的“自治政府”官员阿尔达尔·哈利勒的话报道:“我们与俄罗斯和叙政府沟通的目的是寻求明确机制保护北部边境。”

“我们希望俄罗斯在实现稳定上发挥重要作用。”哈利勒说。

俄罗斯2015年起应叙利亚政府请求出兵叙利亚,叙政府军迄今收复约2/3国土。尚未控制区域包括北部和东部库尔德武装控制区以及极端组织“伊斯兰国”等盘踞区域。

美国白宫19日宣布将从叙利亚撤军。美军现在叙利亚驻军约有2000人,主要部署在库尔德武装控制区。正式宣布撤军前,美国总统唐纳

核心提示

美国宣布从叙利亚撤军决定后,叙利亚北部库尔德政客前往俄罗斯会晤了俄方官员。按消息人士说法,库尔德官员将很快再次前往俄罗斯,希望俄方推动叙利亚政府“履行主权责任”,应对北部边境可能遭遇的土耳其“进犯”。

德·特朗普表露过撤军意向,促使库尔德“自治政府”寻求与叙政府对话。

今年早些时候曾与叙利亚政府有过接触的库尔德政客伊勒哈姆·艾哈迈德说,库尔德方面与叙政府的沟通从未停止,双方现在寻求新动议。“我们将全力施压政府,实现政治和解,捍卫叙利亚公民尊严。”

对抗土耳其

虽然美国宣布撤离,但现阶段叙

利亚地面形势变化不大。美国总统特朗普说,撤军进程将“缓慢”。

土耳其外交部长梅夫吕特·恰武什奥卢25日说,土方决心尽快派兵进入幼发拉底河以东地区。

这一区域为叙库尔德武装控制。路透社报道,库尔德武装希望在美军撤离前敲定保护北部控制区的明确战略。

库尔德武装一直是土美之间一个“摩擦点”。土方把叙利亚库尔德主要武装“人民保护部队”视为恐怖

组织。美方则支持“人民保护部队”并提供武器,反对土方对后者动武。

土耳其2016年以来发动两次针对叙利亚库尔德武装的越境军事行动,攻占阿夫林地区和北部其他地区。为避免与美军擦枪走火,土军一直没跨过幼发拉底河。

今年6月,土耳其和美国曾达成协议,让“人民保护部队”撤出幼发拉底河以西的曼比季,由土美联合“管理”,直至组建地方政府。

“人民保护部队”支持的曼比季军事委员会发言人沙尔凡·达尔维什说,美军现仍在曼比季巡逻。另外,经过与曼比季军事委员会协调,俄罗斯和叙利亚政府25日开始向邻近曼比季的地区派遣兵力。

新华社特稿

美政府“关门”跨年 雇员年关难过

美国大约1/4联邦政府机构“关门”状态27日进入第六天。

国会参众两院当天召开短暂会议后各自休会,没有安排明年1月3日、即新一届国会开幕当天复会。这意味着,涉及部分联邦政府机构的预算案依旧搁置,这些机构无奈“关门”跨年。

民主党籍众议员27日试图提出一项结束部分联邦政府“停摆”的预算案,遭共和党人反对。

众议院共和党籍“鞭策”斯卡利斯当天发布众议院日程安排,说“本周不安排表决”。这意味着,联邦政府预算依然“待决”,部分政府机构将继续因“断粮”停摆。众议院定于2019年1月3日午间开始首次表决。斯卡利斯办公室说,众院正在等参院提出预算案。新一届众议院将由民主党控制。

截至27日,国土安全部、交通部、内政部和农业部、国务院和司法部等九个内阁部门和数十个下属机构停止运转。歇工的政府雇员包括国家航空航天局几乎所有雇员、国内收入署5.2万名雇员、国家公园管理局8成雇员。

大约80万名政府雇员和项目承包人或无薪上班或歇工停薪。部分雇员存款不多,数目领不到工资,财务压力陡增。

据新华社特稿

2018年美国校园枪击案 数量和伤亡人数创近20年新高

据新华社华盛顿12月27日电(记者邓仙来)据《华盛顿邮报》27日报道,2018年美国校园枪击案数量和伤亡人数均创下近20年最高纪录,另外,超过400万少年儿童在2017至2018学年经历了校园封锁,很多人受到身心创伤。

据该报统计,今年以来,美国共发生25起校园枪击事件,有25332名学生受到影响,其中33人丧生,61人受伤。上述指标均创下1999年以来新高。

据报道,在2017至2018学年,美国各州及哥伦比亚特区都有学校实施过封锁。而在2017年9月2日美国劳动节和2018年5月28日阵亡将士纪念日之间的每一个上课日都有校园因发生枪击或受到枪击威胁而被封锁。

被封锁的校园无处不在,在人口特征、富裕程度、学区位置、安全措施等方面无规律可循。

报道称,在经历校园封锁的400多万少儿中,有超过100万在11岁以下,其中至少有22万是幼儿园



图为今年3月24日,美国洛杉矶民众参加控枪游行。当天全美数百个城市爆发大规模游行,人们高喊口号“为生命战斗”,呼吁加强枪支管控,提升校园安全。

新华社发

儿童。专家相信,这样的恐怖经历会给很多儿童造成长期伤害,导致学习成绩下降、社交障碍、抑郁、焦虑、睡眠不足、药物滥用等问题。

刚果(金)要求欧盟大使离境

据新华社雅温得12月27日电

(记者乔本孝)刚果(金)副总理兼外交与区域一体化部长奥基通杜27日宣布,刚果(金)政府要求欧盟驻刚果(金)大使离境,以回应欧盟近日延长对刚果(金)14名个人制裁的决定。

据当地媒体报道,奥基通杜是27日在金沙萨召见欧盟大使巴尔特·乌弗里等部分外国使节时宣布

上述决定的。

奥基通杜说,刚果(金)政府要求欧盟在48小时内召回其大使,此举一方面是对欧盟大使“应受指控行为”的“惩罚”,另一方面是对欧盟制裁的对等回应。

欧盟理事会本月10日宣布,将针对14名刚果(金)人员的制裁措施延长至2019年12月12日,措施包括冻结资产和禁止进入欧盟。

沙特改组内阁

据新华社雅温得12月27日电(记者乔本孝)刚果(金)副总理兼外交与区域一体化部长奥基通杜27日下令改组内阁,调整多个关键部门“掌门人”,包括由前财政大臣易卜拉欣·阿萨夫接替阿德尔·朱拜尔转任外交大臣。

沙特媒体阿拉伯电视台报道,依照国王萨勒曼的政令,曾长期担任财政大臣的阿萨夫将出任外交大臣,朱拜尔转任外交国务大臣;班达尔·沙特亲王之子、曾任沙特驻美国大使的阿卜杜拉·本·班达尔亲王出任国民卫队大臣;图尔

基·沙巴内任新闻大臣;哈马德·谢赫任教育大臣;穆萨阿德·艾班任国家安全事务顾问。

地方层面,图尔基·本·塔拉勒接替费萨尔·本·哈立德,任阿西尔行政区长官;费萨尔·本·纳瓦夫接替巴德尔·本·苏丹,任焦夫行政区长官。

另外,沙特将新设“国家空间署”,由前旅游及民族遗产总机构主席苏丹·本·萨勒曼亲王任署长。

据新华社特稿

外交大臣换人

据新华社雅温得12月27日电(记者乔本孝)刚果(金)副总理兼外交与区域一体化部长奥基通杜27日下令改组内阁,调整多个关键部门“掌门人”,包括由前财政大臣易卜拉欣·阿萨夫接替阿德尔·朱拜尔转任外交大臣。

沙特媒体阿拉伯电视台报道,依照国王萨勒曼的政令,曾长期担任财政大臣的阿萨夫将出任外交大臣,朱拜尔转任外交国务大臣;班达尔·沙特亲王之子、曾任沙特驻美国大使的阿卜杜拉·本·班达尔亲王出任国民卫队大臣;图尔

热浪席卷澳大利亚

据新华社雅温得12月27日电(记者乔本孝)刚果(金)副总理兼外交与区域一体化部长奥基通杜27日下令改组内阁,调整多个关键部门“掌门人”,包括由前财政大臣易卜拉欣·阿萨夫接替阿德尔·朱拜尔转任外交大臣。

澳大利亚气象局把热浪归因于西北部热空气向东南人口稠密地区移动,加之东南沿海冷风向内陆推进受阻。在澳大利亚最为炎

热的西北部马布尔巴镇,27日气温创下49.1℃的全年最高纪录。

澳大利亚气象局28日预计,今年12月将是澳大利亚有记录以来最为炎热的12月之一,悉尼、墨尔本和阿德莱德等大城市气温预计将飙升至比往年同期高出16℃的水平。

据新华社特稿

摩洛哥在地中海 救起367名偷渡者

据新华社拉巴特12月27日电(记者陈斌杰)摩洛哥军方27日发布消息说,摩洛哥海军当天在地中海救起367名偷渡者。

童在内的367名偷渡者。

消息说,获救的367人绝大部分来自撒哈拉以南非洲国家,他们身体无恙,已被送往附近的港口。

据报道,由于近来偷渡事件频发,摩洛哥海军在该国北部海域加强了巡逻。

你好, 2019
你好, 洛杉矶

2018年12月18日起
沈阳直飞洛杉矶

每周三班
A330宽体机执飞



95539
www.csair.com



中国南方航空
CHINA SOUTHERN